

# పోగొట్టుకున్న బంగారు గొలుసు తిరిగి

## అప్పగించిన పోలీసులు

కొయ్యలగూడెం,మేజర్స్: కొయ్యలగూడెంకు చెందిన ఆకుల లక్ష్మి అనే ఆమె ప్రయాణం సమయంలో తన బ్యాగులో నల్లపూసల తాడు సుమారు మూడు కాసుల ఉన్నటువంటిది పోగొట్టు కోగా తిరిగి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ విషయము గురించి కొయ్యల గూడెం ఎస్ఐ చంద్రశేఖర్ కి ఫిర్యాదు చేయగా వెంటనే స్పందించి గణేష్ అనే కానిస్టేబుల్ ద్వారా పోయినటువంటి బంగారపు గొలుసును గురించి దర్యాప్తు చేశారు. అనల్లపూసల తాడును వెంటనే ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి ఎక్కడ పడి పోయినది అనే విషయాన్ని గమనించి పోలీసులు బంగారపు గొలుసును లక్ష్మి భర్తకు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా బంగారపు గొలుసు పోగొట్టుకున్న లక్ష్మి, ఆమె భర్త చాలా సంతోషంతో ఎస్ఐ చేసిన సహాయానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



# సూర్య

www.suryaa.com

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

మంగళవారం, 19 నవంబర్ 2024

8 పేజీలు



### డబ్బుల కోసం ప్రజలను పీడిస్తే

# సహించేది లేదు

- ఇష్టం వచ్చినట్లు పనిచేసే అధికారులపై శాఖ పరమైన చర్యలు
- ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ హెచ్చరిక

టీ.నరసాపురం,మేజర్స్: ఏలూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో అధికారులు ఎవరైనా డబ్బులకోసం ప్రజలను పీడిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ హెచ్చరించారు. టి.నరసాపురంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని సోమవారం ఎంపీ ప్రారంభించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమం, నాయకుల ఆత్మీయ

సమావేశంలో ఎంపీ మహేష్ కుమార్ ప్రసంగించారు. అధికారులు ఇష్టం వచ్చినట్లు పనిచేస్తే శాఖపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమం ఎవరైనా నాయకులు, అధికారులకు ఒక్కరూపాయి ఇవ్వకుండా పని చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఎవరైనా డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఎంపీ సూచించారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్వాసితుల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడిని కలిసి నిర్వాసితుల సమస్యలు వివరిస్తానని ఎంపీ పేర్కొన్నారు. సంబంధించిన సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేకంగా

- తరువాయి 2లో..



## యుద్ధ ప్రాతిపదికన అపార్ నమోదు

- డిశంబరు 31 కల్లా సిసి రోడ్ల నిర్మాణం : ఇసుక సరఫరాపై చర్యలు
- ఇంటింటి సర్వే వేగవంతం చెయ్యాలి : జిల్లా కలెక్టర్

ఏలూరు,మేజర్స్: అపార్ నమోదు ప్రక్రియ వేగవంతంగా చేసి పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెట్రిసిల్వి సంబంధిత విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలం సంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లాలోని మండల విద్యాశాఖ అధికారులతో అపార్ నమోదు ప్రక్రియపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలలు, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, అపార్ నమోదు ప్రక్రియను మండలాల వారీగా సమీక్షించారు. కొన్ని మండలాల్లో అపార్ నమోదు ప్రక్రియ వెనుకబడి ఉండటంపై దానికి సంబంధించిన సమస్యలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో అపార్ నమోదు కేంద్రాలు 45 ఉన్నాయని, ఏ మండలంలో అపార్ నమోదు ప్రక్రియ వెనుకబడివుందో ఆ మండలానికి మొబైల్ అపార్ నమోదు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి

- తరువాయి 2లో..

## సీఎం సహాయ నిధికి రూ.2లక్షల 1000 విరాళం

ఏలూరు,మేజర్స్: స్థానిక పవర్ పీట బడేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో హెబాల్ సీల్ అండ్ లిఫ్ట్ మెడికల్ అసోసియేషన్ వారు కరద బాధితుల సహాయార్థం సీఎం సహాయ నిధికి రూ.2లక్షల 1000 శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి)కి చెక్కుని అందజేశారు.



## కూటమి ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం : ఎంపి షరీఫ్



నర్సాపురం,మేజర్స్: రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేసుకుంటూ, అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించినట్లు ప్రభుత్వ మైనార్టీ సలహాదారు, మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఎంపి షరీఫ్ అన్నారు. సోమవారం స్థానికతెలంగాణ కళ్యాణ మండపం లో ఎంపి షరీఫ్, కాపు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొత్తపల్లి

సుబ్బారాయుడు, ప్రభుత్వ విప్ గా నియమితులైన ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడినాయకర్లకు సత్కారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా షరీఫ్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలించిన ఐదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని అప్పులక్షాభిలో నెట్టిందని, వాటన్నింటినీ సరి చేసుకుంటూ హామీలు అమలు చేసుకుంటూ ముందుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు,

- తరువాయి 2లో..



## భీమవరం బ్లడ్ బ్యాంకు సేవలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి, రెడ్ క్రాస్ రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ శ్రీధర్ రెడ్డి భీమవరం,మేజర్స్: భీమవరంలో అందుబాటు లోకి వచ్చిన రక్త కేంద్రాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా ప్రెసిడెంట్, కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి తెలిపారు. సోమవారం భీమవరం రాయలంలో నూతన రక్త కేంద్రాన్ని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్

- తరువాయి 2లో..



# పేదల ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5లక్షలు ఇవ్వాలి

- సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు దేగా ప్రభాకర్



ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) స్థానిక 16వ డివిజన్ అరుంధతి పేట సచివాలయం వద్ద ఇళ్ల స్థలాల లభింపజేసే కలసి డివిజన్ కార్యదర్శి కొల్లూరి సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం దేశంలో ఎవ్వరూ ఇవ్వనంతగా పేద ప్రజలకు 38 లక్షల

మందికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చామని ప్రచార ఆర్జుంటులు చేసుకున్నారు. తప్ప ప్రజలకు అవసరమైన ఇంటి స్థలాన్ని మాత్రం కేటాయించలేక పోయారని విమర్శించారు. ఆనాటి నుండి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం అనేక దఫాలుగా ఇంటి స్థలాలను పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంట్లు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంట్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించిందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాలను కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంట్లు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంట్లు ఇళ్ల స్థలం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి నాలుగు నెలలు గడుస్తుందని ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చాలన్నారు. సిపిఐ ఏలూరు ఏరియా సమితి కార్యదర్శి ఉప్పులూరి హేమ శంకర్ మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం పేద ప్రజల ఇంటి నిర్మాణంపై శ్రద్ధ వహించాలని కోరారు. అద్దె ఇళ్లలో ఉంటూ స్థలాలు మంజూరైన ఇళ్ళు నిర్మాణం చేయకపోవడంతో నగరంలోని ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా సమితి సహాయ కార్యదర్శి కుర్రే వరప్రసాద్, సమితి సభ్యులు లక్క పాము చిట్టిబాబు, ఉప్పులూరి రవి, జిజ్ఞాసరవు సురేంద్ర, కొండేటి రాంబాబు, ఉప్పులూరి లక్ష్మి, భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాలకృష్ణకు 2024 సమతా ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ ప్రతిభా పురస్కారం



పెనుమంట్ల, మేజర్ స్టూన్స్ : గాయకుడు తాళ్లూరి బాలకృష్ణ లయబద్ధంగా అందునా స్త్రీ గాంతుతో రాష్ట్రంలోనే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల రసజ్ఞులను ముఖ్యంగా భక్తి గీతాలతో రంజింపచేస్తున్న స్వయం కృషితో పేదరికాన్ని అధిగమించి రాణించటం స్ఫూర్తి దాయకం అని

భగవాన్ బుద్ధ సేవా సమితి అధ్యక్షులు తాడివర్తి సంపత్ రావు అన్నారు. సత్వరం గ్రామంలో జరిగిన సేవా కార్యక్రమంలో స్థానిక గాయకుడు బాలకృష్ణ కు 2024 సమతా ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ ప్రతిభా పురస్కారంతో పాటు స్త్రీ గాత్ర శిఖామణి బిరుదు సు ప్రధానం చేసి ఘనంగా సన్మానించారు, సభా నిర్వాహకుడు ఉన్నమట్ల మునిబాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు రంగాలకు చెందిన మాణిక్యాలను గత 25 సంవత్సరాలుగా వెలికి తీస్తున్న ట్రస్ట్ కృషి అభినందనీయమన్నారు, ఈ సందర్భంగా బాలకృష్ణ ఆలపించిన అమ్మ పాటలు ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం ఉన్నమట్ల వెంకట రావు, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వరరావు ఆర్థిక సహకారంతో 40 మంది వృద్ధులకు రగ్గులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ కార్యదర్శి కేతా రామకృష్ణ, దళిత గిరిజన ఐక్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు మట్టి చంద్ర ప్రసాద్, వార్డు మెంబర్లు గడ్డం రాజేశ్వరి, గడ్డం రంగా గోగి బాబీ, పుట్ల ఈశ్వర్, నాని ఉన్నమట్ల ఇందిరాగాంధీ, తాడి వర్తి తరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శాఖా గ్రంథాలయంలో చదరంగం పోటీలు



సర్పాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రథమశ్రేణి శాఖా గ్రంథాలయం నందు 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు సందర్భంగా సోమవారం చదరంగం, మ్యూజికల్ చైర్స్ పోటీలు నిర్వహించారు. చదరంగం పోటీలును సరసాపురం చెస్ అకాడమీ గణేష్ కుమార్ ప్రారంభించగా మట్ల సుధీర్ మోహన్ రీడర్స్ ఫారం సభ్యులు నిర్వహించినారు. ఈ పోటీలలో మున్సిపల్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్స్, గవర్నమెంట్ గర్ల్స్ హై స్కూల్, సన్ షైన్ లెనిన్ హైస్కూల్, చైతన్య సెకలెండ్ స్కూల్ తదితర విద్యార్థులు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మ్యూజికల్ చైర్స్ పోటీలు, రన్నింగ్ రేస్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీచర్లు ఆదాము, ఫని, వరప్రసాద్, శాస్త్రవేత్త సుబ్బారావు, సూర్యం బాబు, రమ, రన్నింగ్ రేస్ పోటీలు నిర్వహణ ఎస్ కే అలీషా టీచర్, శ్రీనివాస్, వెంకట్, ప్రవీణ్, జీవన్వితరులు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. గ్రేడ్ వన్ లైబ్రేరియన్ కేజిఎస్ ఎల్ కుమారి పర్యవేక్షించారు.

## ఘనంగా బాలల దినోత్సవం



పాలకొల్లు, మేజర్ స్టూన్స్: పాలకొల్లు మాంటిసోరి స్కూల్ అండ్ జూనియర్ కాలేజ్ ఆవరణలో, రఘు ఎడ్యుకేషన్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో బాలల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ ప్రత్యేక సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని, పరిసర ప్రాంతాల పాఠశాలల హైస్కూల్ విద్యార్థులకు 8 విభిన్న ఈవెంట్లలో పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 30 పాఠశాల విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. పోటీల్లో గెలిచిన విజేతలకు రూ.50,000 నగదు బహుమతి, మొమెంట్లు, సర్టిఫికెట్లు అందజేయడం జరిగింది. బహుమతులను ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు రాయవరపు వెంకట సూర్యనారాయణ చే ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఇటు వంటి కార్యక్రమాలు విద్యార్థుల్లో వివిధ నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేస్తాయి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ కెవి కృష్ణ వర్మ మాట్లాడుతూ రఘు ఎడ్యుకేషన్ అకాడమీ విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి ఇలాంటి సృజనాత్మక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ, వారిలో అనేక నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి కృషి చేస్తుందని తెలియ చేశారు. ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.పి.ఎస్. ప్రకాశరావు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం ద్వారా కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్, ఇంటర్ పర్సనల్ స్కీల్స్, సోషల్ స్కీల్స్ పెరుగుతాయని తెలియచేశారు. ఈ వేడుకలలో టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల ధర్మా



పెనుగొండ, మేజర్ స్టూన్స్: మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ సోమవారం పెనుగొండ తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సిబిటియు ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. 2024 సెప్టెంబరు, అక్టోబర్ నెలలకు కార్మికులకు బకాయి వేతనాలు, మెనూ చార్జీలు వెంటనే చెల్లించాలని కోరుతూ తహశీల్దార్ బి.అనిత కుమారికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. అనంతరం సిబిటియు నాయకుడు ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఇటీవల కార్మికులపై రాజకీయ వేదింపులు పెరిగాయని వాటిని అరికట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు ప్రతినెల 1వ తేదీన వేతనాలు చెల్లించాలని, మెనూ చార్జీలు ప్రతినెల 5వ తేదీన చెల్లించాలని కోరారు. ధరల కనుగుణంగా మెనూ చార్జీలు పెంచాలని, ప్రతి విద్యార్థికి మెనూ చార్జీ రూ 20 రూపాయలు ఇవ్వాలని కోరారు. గుర్తింపు కార్డు ఇచ్చి, ఉపాధి భద్రత కల్పించాలన్నారు. పథకంలో పనిచేసే కార్మికులను కార్మికులుగా గుర్తించి కనీస వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు నాయకులు మాదాను నాగేశ్వరరావు, షేక్ పాదుషా, వంట కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు 'అన్నే' మృతి



ఆగిరిపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్: నూజివీడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ఆగిరిపల్లి మండల పరిధి కృష్ణవరం గ్రామ మాజీ పంచాయతీ సర్పంచ్, సహకార సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు అన్నే నాగేశ్వరరావు (90) ఆగిరిపల్లిలోని ఆయన స్వగృహంలో సోమవారం మృతిచెందారు. ఆయనకు భార్య, ముగ్గురు కుమారులు ఉన్నారు. జిల్లా, మండల రాజకీయ నాయకులు అందరూ అన్నే నాగేశ్వరరావుకు ఘనంగా నివాళ్ళు అర్పించి, అన్నే కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

## నేటి నుండి భారత రాజ్యాంగం పై చైతన్య సమావేశాలు

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : దేశభక్తి భారత రాజ్యాంగం పేరుతో 19వ తేదీ నుండి 30వ తేదీ వరకు 12 రోజులు చైతన్య సమావేశాలు నిర్వహించాలని హేలాపురి బాలోత్సవం ఏవిఆర్ విజ్ఞాన కేంద్రం భారత బచావో బహుజన్ ఆఫీసర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ పిలుపుచ్చాయి. సోమవారం ఆ సంఘాల ప్రతినిధుల సమావేశం జరిగింది సమావేశానికి బోఫ్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దేవరకొండ వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షత వహించారు. సమావేశంలో ఏవిఆర్ విజ్ఞాన కేంద్రం కార్యదర్శి గుడిపాటి నరసింహారావు, భారత బచావో ఉభయగోదావరి జిల్లాల పెరియర్ పూలే అంబేద్కర్, బోఫ్ కమిటీ నాయకులు ఎస్ కె.ఖసిం, హేలాపురి బాలోత్సవం కమిటీ నాయకులు వివి రాంబాబు, ఎస్ రవి, వై నిర్మల, కే సోమనాథ్ నాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 12 రోజుల కార్యక్రమం బ్రోచర్ ను ఆవిష్కరించారు. గుడిపాటి నరసింహారావు మాట్లాడుతూ రూపాన్ని లక్ష్యాలు జయంతి 20వ తేదీన బాలల హక్కుల దినోత్సవం 21వ తేదీన సివి రామన్ వర్ధంతి, 25వ తేదీన స్త్రీలపై హింస వ్యతిరేక దినోత్సవం పైడిమర్రి వెంకట సుబ్బారావు రచించిన ప్రతిజ్ఞ అమల్లోకి వచ్చిన రోజు 25వ తేదీన స్త్రీలపై హింస వ్యతిరేక దినోత్సవం 26వ తేదీన రాజ్యాంగ దినోత్సవం 28వ తేదీన జ్యోతిరావు పూలే 134 వర్ధంతి ఫెడరీకి ఏంగెల్స్ 204వ జయంతి గురజాడ అప్పారావు 109వ వర్ధంతి సందర్భాలుగా కాలేజీల్లో రాజ్యాంగంపై ప్రశ్నాపత్ర పోటీలు స్కూల్స్ కాలేజీల్లో సభను



జరపాలని అందరికీ విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజ్యాంగం పై నిర్వహించే సభల్లో విద్యార్థులకు పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు సర్టిఫికెట్లు అందజేస్తామని తెలిపారు. బోఫ్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దేవరకొండ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ వివిధ సంస్థలు 19వ తేదీ నుండి 30వ తేదీ వరకు వివిధ తేదీల ప్రాధాన్యత మీద విద్యాలయాల్లో చైతన్య అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని పిలుపుని జయప్రదం చేయాలని కోరుతున్నామని అన్నారు.

# ప్రజా ఫిర్యాదులు పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యతనివ్వాలి

- గడువులోగా నాణ్యతతో కూడిన పరిష్కారం ఇవ్వాలి  
- జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెట్రిసెల్వి



ఏలూరు,మేజర్ సూన్యస్: ప్రజాఫిర్యాదులు స్వీకరణ,పరిష్కారం కార్యక్రమంలో వచ్చే ప్రజా ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెల్వి తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని గోదావరి సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు నుంచి 245 ధరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెల్వి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ పి.ధాత్రెడ్డి, డిఆర్ఓ.వి.విశ్వేశ్వరరావు, ఆర్డీఓ అమృత అంబర్లె, డిఆర్డీఓ పిడి ఆర్.విజయరాజు, డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, కె.భాస్కరరావు, ఎం.ముక్కుంటిలతో కలిసి ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి వారితో ముఖా ముఖంగా మాట్లాడి ఫిర్యాదు దారుల సమస్యలను తెలుసుకొని వాటిని పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కె.వెట్రిసెల్వి మాట్లాడుతూ

దుతూ పోలీస్ కేసులకు సంబంధించి చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం చేయాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజా ఫిర్యాదుల పట్ల అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ నిర్లక్ష్యం వహించకుండా త్వరితగతిన పరిష్కరించాలన్నారు. పరిష్కార వ్యవస్థలో అందిన ధరఖాస్తులను నిర్దేశించిన సమయంలోగా పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా పిజిఆర్ఎస్ కార్యక్రమం ఉండాలన్నారు. ఫిర్యాదుదారులు విజ్ఞప్తులను అధికారులు క్షణంగా పరిశీలించి రీడపెనింగ్ లేకుండా చూడాల్సిన భాద్యత అధికారులపై ఉందని కలెక్టర్ సూచించారు.

- అందిన అర్జీల్లో కొన్ని -యెడలూరు మండలం గాలాయిగూడెం కు చెందిన అందే సత్యనారాయణ అర్జీనిస్తూ తమ భూమిని తమ్ముడు కొడుకులు ఆక్రమించుకున్నారని, కనుక తన భూమికి శాశ్వత భూమిహక్కు రక్షణ కల్పించి భూమిని రీసర్వే చేయించాలని కోరారు. ద్వారకాతిరుమల మండలం వెంకటకృష్ణాపురం కు చెందిన ఎ.శ్రీనివాసరావు అర్జీనిస్తూ తమ భూమి రీ సర్వేలో అసైన్డ్ భూమిగా ఆన్ చూపిస్తున్నదని ఈ దృష్ట్యా తిరిగి రీ సర్వే చేయించాలని కోరారు. ఏలూరుకు చెందిన జి.భవనేశ్వర్ అర్జీనిస్తూ తన భర్త శారీరకంగా తీవ్రంగా గాయపడ్డారని, దీంతో హాస్పిటల్ ను ఆశ్రయించానని అతనిపై కేసుపెట్టేందుకు మెడికల్ లీగల్ కేసు రికార్డు చేయాలని పోలీసులను కోరానని ఈ విషయంలో సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ద్వారకా తిరుమల మండలం కొమ్మరకు చెందిన ఒక మహిళ అర్జీనిస్తూ తనను ఒక వ్యక్తి లైంగిక వేదింపులకు గురిచేస్తున్నారని వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, కలెక్టర్ కార్యాలయ సెక్షన్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేదలకు ఇళ్ల స్థలలు, గృహ నిర్మాణానికి నిధులు ఇవ్వాలి

ఏలూరు రూరల్,మేజర్ సూన్యస్: సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి, ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం బి కేయంయు రాష్ట్ర సమితి పిలుపులో భాగంగా సోమవారం ఏలూరు రూరల్ మండలం చాటపర్రు గ్రామంలో ఇళ్ల స్థలం లేని పేదలచే సచివాలయ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ వర్మ కు అర్జీలు సమర్పించడం జరిగింది. చాటపర్రు సచివాలయం వద్ద గ్రామీణ పేదలతో ధర్నా జరిపి ఇండ్ల స్థలాల కోసం గ్రామ కార్యదర్శికి అర్జీలు సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీకేఎంయు జిల్లా అధ్యక్షులు బండి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఎన్టీఎ ప్రభుత్వం ఇళ్ల స్థలాలు లేని పేదలకు గ్రామాల్లో మూడు సెంటు పట్టణాల్లో 2 సెంటు ఇంటి స్థలంతో పాటు 4 లక్షల నిర్మాణానికి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇంటి స్థలం లేని ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఇంటి స్థలం ఇచ్చి 4 లక్షల బదులు 5 లక్షలు ఇంటి నిర్మాణానికి ఇవ్వాలని ఇసుక సిమెంటు ఇటుక ఐరన్ కంకర ఉచితంగా ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సిపిఐ జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యులు



పుప్పాల కన్నబాబు ఏపీ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి పొట్టేలు పెంటయ్య మాట్లాడారు. వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బుగ్గల ప్రభాకర్ మండల సమితి నాయకులు అరిగెల యోహాను,కోరాడ నాగేశ్వరరావు,బి రాజు,బి ఏసురత్నం రాము,ఇళ్ల స్థలాల దరఖాస్తుదారులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

# పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు 82 పోలింగ్ కేంద్రాలు



- రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులతో డిఆర్ఓ సమావేశం  
ఏలూరు,మేజర్ సూన్యస్ : ఉమ్మడి తూర్పు-పశ్చిమ గోదావరి, ఉమ్మడి కృష్ణా-గుంటూరు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏలూరు జిల్లాలో మొత్తం 82 పోలింగ్ కేంద్రాలు ప్రతిపాదించడం జరిగిందని జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి వి.విశ్వేశ్వరరావు తెలిపారు.సోమవారం స్థానిక కలెక్టర్ ఆఫీస్ జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశాలతో సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల ప్రతిపాదనలపై వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో డిఆర్ఓ విశ్వేశ్వరరావు సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఎన్. నెలరాజు (బిజెపి),ఆర్. సత్యనారాయణ(ఆమ్ ఆద్వీపార్టీ),యు.బాలా నందం, ఎస్. అమృతబాబు(టీడీపి), పి. కిషోర్(సిపిఎం), డి.రత్నబాబు, ఎస్.భరతరావు (బిఎస్పి),రాజనాలరామోన్ రావు(ఐఎస్సీ),ఎం.వెంకట నాగరాజు (జెఎస్పి) పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఓ విశ్వేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఉమ్మడి తూర్పు-పశ్చిమ గోదావరి

పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి ఏలూరు జిల్లాలో ఏలూరు డివిజన్ లో 33, నూజివీడు డివిజన్ లో 6, జంగారెడ్డిగూడెం డివి జన్ లో 23 పోలింగ్ కేంద్రాలు ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా ఉమ్మడి కృష్ణా-గుంటూరు పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి ఏలూరు జిల్లాలో ఏలూరు డివిజన్ లో 8, నూజివీడు డివిజన్ లో 20 పోలింగ్ కేంద్రాలు ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఎన్నికలకు సంబంధించి నవంబరు 23వ తేదీన తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రకటించబడుతుందన్నారు. అనంతరం

ఈనెల 23 నుంచి డిశంబరు 9వ తేదీ వరకు క్వెయిమ్ లు,అభ్యంతరాలు సమర్పించ వచ్చున్నారు. డిశంబరు 30వ తేదీన తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రకటించబడుతుందన్నారు.

ఉమ్మడి తూర్పు-పశ్చిమ గోదావరి పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి ఏలూరు జిల్లాకు ఇంతవరకు 40,890 ధరఖాస్తులు రాగా ఇంతవరకు 35,263 ఈఆర్ఓ లాగిన్ లో అప్ లోడ్ చేయడం జరిగిందన్నారు.

అదే విధంగా ఉమ్మడి కృష్ణా-గుంటూరు పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఏలూరు జిల్లాలో ఆన్ లైన్, ఆఫ్ లైన్ ద్వారా 16,258 ధరఖాస్తులు రాగా ఇంతవరకు 9,673 పరిశీలించడం పూర్తయిందన్నారు. ఈనెల 23వ తేదీన ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా ప్రచురణ అనంతరం ఏవైనా డూప్లికేట్, ఇతర క్వెయిమ్లు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావచ్చని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ఆయన సూచించారు.

# చిన్ననాటి నుండి పోటీ పరీక్షలపై మక్కువ పెంచుకోవాలి



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ సూన్యస్: శాఖ గ్రంథాలయం నందు 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం ఉదయం గ్రంథాలయా ధికారిణి గుర్రం బంగారు పాప విద్యార్థులకు జనరల్ క్వీజ్ పోటీలను నిర్వహించి వివిధ అంశాలలో నిర్వహించే ఈ క్వీజ్ పోటీలు ద్వారా విద్యార్థులకు ఉన్న నాలెడ్జ్ ని పరీక్షించడమే కాకుండా చిన్ననాటి నుండి పోటీ పరీక్షలపై మక్కువ పెంచుకొని, భవిష్యత్తులో వివిధ పోటీ పరీక్షలు రాసి విజేతలు కావడానికి దోహదం చేస్తాయని,పోటీ పరీక్షలలో విజేతలైన వారు గ్రంథాలయాలలో ఉన్న పుస్తకాలను చదివిన వారే అని తెలియచేసి శాఖా గ్రంథాలయంలో అన్ని పోటీ పరీక్షలకు సంబంధించిన పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు.ఈ క్వీజ్ పోటీలకు పర్యవేక్షకులుగా గురుకుల ఉపాధ్యాయురాలు గోదాదేవి, శ్రీవారి దేవస్థానం ఉపాధ్యాయురాలు వెంకటలక్ష్మి,గ్రంథాలయ సహాయకులు బట్టు మణి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# భీమడోలులో ఘనంగా కెమెరా స్వష్టికర్త డాగూరే జయంతి



భీమడోలు,మేజర్ సూన్యస్: కెమెరా స్వష్టికర్త లూయిస్ డాగూరే ఫోటోగ్రఫీలో నూతన శకానికి నాంది పలికారని భీమడోలు సర్కిల్ ఫోటోగ్రాఫర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ద్రాక్షారపు శ్రీరామ్ అన్నారు. సోమవారం భీమడోలు సంతమార్కెట్ వద్దనున్న కలాం, డాగూరే వేదిక వద్ద భీమడోలు సర్కిల్ ఫోటోగ్రాఫర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఫోటోగ్రఫీ పితామహుడు లూయిస్ జాక్విన్ మండే డాగూరే జయంతి వేడుకలను ఫోటోగ్రాఫర్స్ యూనియన్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. డాగూరే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి స్వీట్లు పంచారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత పరమానందం మాఫ్టారు, భీమడోలు హైస్కూల్ ఇంచార్జ్ హెచ్ఎం, సైన్స్ టీచర్ అహ్మద్, పోలసానిపల్లి గురుకులం ఉపాధ్యాయుణులు హేమలత,శ్యామణి టీచర్ లను దుస్సాయివాలతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు ద్రాక్షారపు శ్రీరామ్,గౌరవ అధ్యక్షులు పి.బ్రహ్మారావు, నాయకులు ఎ.వి.రంగారావు, డి.డేవిడ్, పుల్లారాజు రామ్మూర్తి, ఎ.వి నాగరాజు, కృష్ణ, సురేష్, మధు పాల్గొన్నారు.

# విమాన గోపురం స్వర్ణమయ పథకానికి రూ.1 లక్ష విరాళం



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ సూన్యస్: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన చిన్న వెంకన్న అలయ విమాన గోపురానికి ఒక లక్ష విరాళం సమర్పించిన భక్తులు తాడేపల్లిగూడెం గ్రామానికి చెందిన మొహిర స్తుంద ఉదయం స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకుని తమ పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. అనంతరం అలయ ఆఫీసు వద్ద సిబ్బందికి విమాన గోపుర స్వర్ణ మయ పథకానికి ఒక లక్ష రూపాయలు విరాళాన్ని అందించారు.దేవాలయ ఏకాక్ష నటరాజ్ దాత కు బాండు పత్రాలను శ్రీవారి ప్రసాదాలను అందించి దాతను అభినందించారు.

# ఆయుధ డిపోతో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు

- ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ యాదవ్ వెల్లడి

జీలుగుమిల్లి,మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలో నిర్మించబోయే నేవీ ఆయుధ డిపో నిర్మాణంతో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయని అపోహలు నమ్మొద్దు అంటూ పార్లమెంటు సభ్యులు పుట్టా మహేష్ కుమార్ యాదవ్ తెలిపారు. సోమవారం జీలుగుమిల్లిలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు సుకుమార్ల సాయి ఇంటి వద్ద టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ట్రై కార్ చైర్మన్ బొరగం శ్రీనివాసులతో కలిసి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వంకవారిగూడెం పంచాయతీలో రూ. 2,500 కోట్లతో ఈ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆయుధ డిపో నిర్మాణం జరిగితే 6వేల మంది ఉద్యోగులు పనిచేస్తారని దానిలోని 4వేల మంది వరకు మన ప్రాంతానికి చెందిన వారిని నియమించేందుకు సంబంధిత అధికారులతో ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. చదువురాని వారికి చదువుకున్న విద్యార్థులకు అన్ని రకాల ఉపాధి దొరుకుతుందని వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా జీలుగుమిల్లి ప్రాంతంలో వ్యాపార సంస్థలు అభివృద్ధి చెందుతాయని అన్నారు. ఈ ఆయుధ డిపో కర్మాగారం వల్ల నిర్వాసితులయ్యే వారికి ప్రతి ఒక్కరికి భూమికి భూమి, ఇంటికి ఇల్లు ఇచ్చి మెరుగైన పునరావాసం కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. కొందరు భూకబ్జాదారులు మాటలు విని మండలప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని చేజారుకోవద్దని ఆయన హితవు పలికారు. ఎన్నీ ప్రభుత్వం గిరిజన అభివృద్ధి కట్టుబడి ఉందని, వారి జీవితాలలో ఆనందం తీసుకొచ్చేందుకు ఈ డిపో నిర్మాణం ఎంతో దోహదపడు తుందన్నారు.



- కార్యక్రమం అందగా ఉంటూ -పసుపు కండువా కప్పుకున్న ప్రతి కార్యకర్తకు అధికారులు పనిచేయాల్సిందే అని హెచ్చరించారు ఒకవేళ ఏ అధికారి అయినా పని చేయడం లేదు అని తమ కార్యకర్త చెబితే తానే దగ్గర కూర్చోని ఆ అధికారి చేత పనిచేపించే బాధ్యత తీసుకుంటానని కార్యకర్తలకు భరోసా కల్పించారు. జీలుగుమిల్లి మండలం ప్రతిసారి ఓట్లలో తక్కువ వస్తున్నాయని ప్రస్తుతం సభ్యత నమోదు గతం కంటే ఎక్కువగా చేయించి కార్యకర్తలకు భరోసా కల్పించి రానున్న ఎన్నికల్లో ఓట్ల శాతాన్ని పెంచుకుందాం అని పిలుపునిచ్చారు ప్రతి కార్యకర్త సభ్యత నమోదుకు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ పారేపల్లి రామారావు, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు శీలం వెంకటేశ్వరరావు, ఉండవల్లి సోమ సుందరం, మాజీ జడ్పీటీసీ బాసిన రాజబాబు, నాలి శ్రీను, జాస్తి సత్యనారాయణ, చిలి వెంకటేశ్వరరావు, గూడపాటి అరుణ కుమార్, బుడిపిటి చిరంజీవి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

: ఆర్డీవో దాసి రాజు



నరసాపురం,మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వారధి, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి (ఆర్డీవో) దాసి రాజు అన్నారు. సోమవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా వినతుల పరిష్కార వేదిక (మీకోసం) కార్యక్రమంలో సుమారు 15 ఫిర్యాదులను ఆర్డీవో రాజు స్వీకరించి వాటిని వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. నిర్ణీత సమయం వరకు వేచి చూడకుండా వెంటనే ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు.

అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి నరసాపురం రెవెన్యూ డివిజన్ కి మంచి పేరు తీసుకుని రావాలన్నారు. 14వ వార్షికోత్సవం ఏడుగట్టు పొడవునా వృక్షాలు పెరిగిపోయాయని, వాటిని వెంటనే తొలగించి ఏడుగట్టును బలపరచాలని, స్వశాసన వాటిక వరకు వృక్షాలు పెరిగిపోవటం వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కొల్లు పెద్దిరాజు వినతిపత్రం అందించారు.

## శ్రీ దుర్గా లక్ష్మణేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అభిషేకాలు



నరసాపురం రూరల్,మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని లక్ష్మణేశ్వరం గ్రామంలో గల శ్రీ దుర్గా లక్ష్మణేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కార్తీక సోమవారం సందర్భంగా అభిషేకములు, అన్నదానం నిర్వహించారు. సార్వ గ్రామ ప్రజల ధన సహాయంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. పరిసర ప్రాంత గ్రామాలనుండి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా కార్యనిర్వహణ అధికారి సిహెచ్ సురేష్ నాయుడు, సిబ్బంది ఎం. రమేష్ ఏర్పాటుచేశారు.

# సభ్యత్వ నమోదు వేగవంతం చేయాలి

- బూత్ క్లస్టర్ ఇన్చార్జితో సమావేశం : మాజీ మంత్రి పితాని



పెనుమంట్ల,మేజర్స్ న్యూస్ : తెలుగు దేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు వేగవంతం చేయాలని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే పితాని సత్యనారాయణ బూత్ క్లస్టర్ ఇన్చార్జిల దిశ నిర్దేశం చేశారు సోమవారం ఉదయం పెనుమంట్ల మండలం మార్కెట్లో శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆడిటోరియంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

పితాని సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం సభ్యత్వ నమోదులో నరసాపురం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో లో రెండవ స్థానం, రాష్ట్రంలో 17వ స్థానంలో సభ్యత్వ నమోదు చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మరింత సమయం ఉన్న కారణంగా సభ్యత్వ నమోదు మరింత వేగవంతం చేయాలని కోరారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఓట్ల నమోదులో నియోజకవర్గానికి ఇచ్చిన టార్గెట్ ను అధిగమించడం జరిగిందని అయితే మనతోపాటు ఉన్న మిత్రపక్షాలు బిజెపి జనసేన ఆశించినంత రీతిలో నమోదు కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కాలేదని గుర్తు చేశారు. అయినప్పటికీ కూటమి జనసేన బీజేపీ టిడిపి పార్టీలను కలుపుకునే ముందుకు వెళతామని అన్నారు. అలాగే నీటి వినియోగదారుల సంఘాలకు జరిగే ఎన్నికలు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి ఆచలం నియోజకవర్గం పరిశీలకులు రుద్రరాజు వెంకటరామరాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తమనంపూడి శ్రీనివాసరెడ్డి, వెలిచేటి బాబు రాజేంద్రప్రసాద్, కేతా మీరయ్య పిల్లి సత్తిరాజు, తమ్మివేడి ప్రసాద్, క్లస్టర్ ఇన్చార్జిలు చింతపల్లి రామకృష్ణకర్త్రీ అచ్యుత రామారెడ్డి, రుద్రరాజు రమేష్ బాబు, రుద్రరాజు రవి రాజు, గూడూరు మురళి, గుబ్బల మాధవ్, మన్నే రమేష్, కోళ్ల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మౌర్య రాజ్య పాలన, మేధో ఆలోచనలు పై వర్క్ షాప్



నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక శ్రీ వై ఎన్ కళాశాల చరిత్రశాస్త్రము, రాజకీయ శాస్త్ర విభాగాల ఆధ్వర్యంలో 'మౌర్య రాజవంశం మేధో ఆలోచనలు విలువలు' అనే అంశంపై ఒకరోజు వర్క్ షాప్ ను నిర్వహించారు. సోమవారం జరిగిన ఈ వర్క్ షాప్ కి రిసోర్స్ పర్సన్ గా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ హిస్టరీ కాంగ్రెస్ జీవిత కాల సభ్యులు అడపా సత్యనారాయణ విచ్చేసి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ 'శ్రీ. పూ. 322 లో నంద సామ్రాజ్యాన్ని పడగొట్టి భాగోళికంగా విస్తారమైన మౌర్య సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించి, ఇనుప యుగపు చారిత్రక కక్షిగా ఉండి, శ్రీ. పూ 322- 187 మధ్య భారత ఉపఖండంలో దక్షిణ ఆసియాలో ఎక్కువ భాగంలో విస్తరించిన మౌర్య సామ్రాజ్యం ఇండో-గంగా మైదానాన్ని జయించి కేంద్రీకృతమై ఉన్న రాజ్యాన్ని చంద్రగుప్త మౌర్యుడు, చాణక్యుని (కౌటిల్యుడు) సహాయంతో ఒక సైన్యాన్ని అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చినిమిల్లి శ్రీనివాస్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చింతపల్లి కనక రావు, డి.ఎన్. డాక్టర్ గంధం శ్రీ రామకృష్ణ, చరిత్ర విభాగాధిపతి ఎస్. సోమ శేఖర్, రాజకీయ శాస్త్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె.ఎస్.వి.రంగా రావు, మల్లేశ్వర రావు, శ్యాంబాబు, భావ నారాయణ, మారుతి, షాలోన్ పుష్ప, రాణి తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు.

## నవ దంపతులను దీవించిన ఎమ్మెల్యే చిల్ల



జీలుగుమిల్లి,మేజర్స్ న్యూస్: ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా జనసేన కార్యదర్శి గడ్డమణుగు రవికుమార్ కుమారుడు కోడలు భువన దత్త, రేఖ వివాహం రిసెప్షన్ కు హాజరై నవ దంపతులను ఎమ్మెల్యే చిల్ల బాలరాజు ఆశీర్వదించారు. సోమవారం గడ్డమణుగు రవికుమార్ నివాసం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన రిసెప్షన్ కు మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు మండల ప్రజలు పాల్గొని నవ దంపతులను దీవించారు. అనంతరం సుమారు 4 వేల మందికి ప్రధునులతో భోజనాలు పెట్టారు. రిసెప్షన్ కి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరిని గడ్డమణుగు రవికుమార్ గీతా దంపతులు పేరుపేరునా పలకరించారు.

## సిపిఎం మండల కార్యదర్శిగా జల్లి రామమోహనరావు



నరసాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని పసలదీవి గ్రామంలో సిపిఎం మండల మహాసభ జరిగింది. పార్టీ మండల కార్యదర్శిగా జల్లి రామమోహనరావు ఎన్నికైనట్లు జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కౌర్ పెద్దిరాజు తెలిపారు. పార్టీ మండల మహాసభ కొత్త మండల కమిటీ ఎన్నుకుంది. 11 మందితో మండల కమిటీ సమావేశమయ్యి కార్యదర్శిగా జల్లి రామమోహనరావును తిరిగి ఎన్నుకున్నారని కౌర్ పెద్దిరాజు ప్రకటించారు. రాజీయే కాలంలో ఈ మండల కమిటీ పని చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. నరసాపురం మండలంలో పంట కాలవలు, దర్బరేవు డ్రైన్ పూడిక తీసి ఆధునికరణ పనులు చేయాలని, వ్యవసాయ పనులు లేని సమయంలో ఉపాధి హామీ పనులు అర్జులందరికీ చెప్పాలని, తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలని, ఎల్పిచర్ల గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రిని యధావిధిగా పున ప్రారంభించాలని, వెస్ట్ కుక్కీ లేరు పూడిక తీసి ఆధునికరణ పనులు చేపట్టాలని, కొప్పురు పీహెచ్ నిర్మాణం చేయాలని మండల మహాసభ తీర్మానం చేసింది.

# ఇళ్ల స్థలాల హామీని అమలు చేయాలి

- సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డేగా ప్రభాకర్

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) 1వ డివిజన్ వెంకటాపురం సచివాలయం వద్ద ఇళ్ల స్థలాల లబ్ధిదారులతో కలసి డివిజన్ కార్యదర్శి అడ్డగర్ల లక్ష్మి ఇందిరా ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించి సచివాలయ అధికారికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డేగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ జగన్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు చాలీ చాలకుండా పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఒక సెంటు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఒకటిన్నర సెంటు మాత్రమే కేటాయించారని విమర్శించారు. అలాంటి సుండి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ(సిపిఐ) వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అనేక దఫాలుగా ఇంటి స్థలాలను పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంటు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంటు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించింది తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో పేద ప్రజలకు పట్టణ ప్రాంతాల్లో రెండు సెంటు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మూడు సెంటు ఇళ్ల స్థలం మంజూరు చేస్తామని ఇచ్చిన హామీని తక్షణం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిపిఐ ఏలూరు ఏరియా సమితి కార్యదర్శి ఉప్పలూరి హేమ శంకర్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ఇల్లు మంజూరు చేసి ఐదేళ్లు పూర్తి కావస్తున్న



నేటికీ ఆ ఇళ్ల స్థలాలు ఎల్ల నిర్మాణం పూర్తిస్థాయిలో చేయలేదని విమర్శించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాల పెంపు హామీని తక్షణం అమలు చేయాలని, ఇళ్ల నిర్మాణాన్ని వేగవంతం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరు ఏరియా సమితి సహాయ కార్యదర్శి కుర్రేళ్ల వరప్రసాద్, సమితి సభ్యులు లక్క పాము చిట్టిబాబు, ఉప్పలూరి రవి, జిజ్ఞాసరపు సురేంద్ర, మూర్తి, లీలా కుమారి, సత్యవతి, అమల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కరించండి : సిపిఐ



కుక్కునూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులపై ఉన్న శ్రద్ధ, ఆ ప్రాజెక్టు కోసం సర్వం త్యాగం చేస్తున్న నిర్వాసితులపై లేదని సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.రవి అన్నారు. మండలంలోని కుక్కునూరులో సిపిఐం 8వ మండల మహాసభ సోమవారం నిర్వహించారు. తొలుత పార్టీ పతాకాన్ని సిపిఐం సీనియర్ నాయకులు పట్ల లక్ష్మయ్య ఆవిష్కరించారు. అనంతరం భుయ్యస శ్రీను, శ్యామల లక్ష్మణరావు, పట్ల సితక్క అధ్యక్షతన సభ జరిగింది. తొలుత సీతారాం ఏచారి, దుర్రరాజు సత్యనారాయణ రాజు (ఆర్ఎస్) చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథి రవి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు మారుతున్నా నిర్వాసితుల గోడు పట్టించుకునే వారే కరువయ్యారన్నారు. సంవత్సరాలు తరబడి ప్రాజెక్టు కట్టడమేగాని నిర్వాసితుల సమస్యలు, పునరావాసం, పరిహారం గురించి చర్చే లేదని అన్నారు. సర్వేల పేరుతో కాలం గడపడమేగాని ఏఒక్క నిర్వాసితునికీ న్యాయం జరగలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం స్పందించి నిర్వాసితులకు ఆర్అండ్ఆర్ ప్యాకేజీ ఇచ్చి, పూర్తి పునరావాసం కల్పించాలని, ఆ తర్వాత ప్రాజెక్టు పనులు సాగించాలని అన్నారు. ఉచిత ఇసుక పాలసీని పటిష్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. అనంతరం మండల కార్యదర్శి యర్రంశెట్టి నాగేంద్రరావు కార్యకలాపాల నివేదికను ప్రవేశపెట్టారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు, తెల్లం రామకృష్ణ, ఎం.నాగమణి, వేలేరుపాడు మండల కార్యదర్శి ధర్మల రమేష్, నేతలు యర్లం సాయికిరణ్, మేడిపల్లి బాబు, మడవి దుర్గారావు, కోట రామలక్ష్మి, షేక్ వలిపాషా, పులదాసు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాఠశాల ఆయాలకు వేతన బకాయిలను చెల్లించాలి



పెనుగొండ,మేజర్ స్టూన్స్: గత 4నెలలుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, కళాశాలలో పనిచేసే శానిటరీ వర్కర్స్ (ఆయా)కు నేటికీ వేతనాలు చెల్లించకపోవడంపై సిఐటియూ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. సోమవారం పెనుగొండ తహశీల్దార్ ఆఫీస్ వద్ద వెంటనే బకాయిలు చెల్లించాలని కోరుతూ తాహశీల్దార్ బి అనిత కుమారికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ జిల్లా నాయకుడు ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ 2024 జూలై, ఆగస్టు, సెప్టెంబర్, అక్టోబర్ నెలలకు ఆయాలకు తక్షణం వేతనాలు చెల్లించాలని, బడ్జెట్ కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 వరకు పనిచేసే ఆయాలకు కనీస వేతనం రూ 18,000 లు చెల్లించాలని కోరారు. వేతనాలు చెల్లించాలని ఈనెల 14న ఉభయగోదావరి జిల్లాల గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ ఇళ్ల వెంకటేశ్వరరావు రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి పయ్యప్పల కేశవ్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారని సందర్భంగా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సభ్యులు షేక్ పాదుషా, సిఐటియూ నాయకులు మాదాసు నాగేశ్వరరావు పాఠశాల ఆయాల టి దుర్గ, కే ఏనుమణి, వై సునీత, గెడ్డం రమణ, జుత్తిగ శ్రీలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## రావి పద్మకుమారి అంత్యక్రియలు : పలువురి సంతాపం

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: సగరానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యులు, జిల్లా కేంద్ర ప్రభుత్వ వైద్యశాల విశ్రాంత సూపరింటెండెంట్ రావి గోపాలకృష్ణయ్య సతీమణి హేలాపురి లయన్స్ క్లబ్ సీనియర్ సభ్యులు గత 40 సంవత్సరాలుగా వివిధ విభాగాలలో విశిష్ట సేవలు అందించిన లయన్ రావి పద్మకుమారి శు క్రవారం ఉదయం ఆకస్మికంగా గుండె నొప్పితో మరణించారు, వారి అంత్యక్రియలు సోమవారం ఉదయం అశోక్ నగర్ స్మశాన వాటికలో వారికుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. లయన్స్, రోటరీ, ఇన్స్టర్ వీల్, మానవత, సీనియర్ సిటిజన్స్, బ్రహ్మకుమారీస్, దొండపాడు అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం, అలాగే సకల కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం, అభినయ నృత్యభారతి, హేలాపురి బాలీత్వ



సంఘం, హిందూ యువజన సంఘం, హేలాపురి కళాకారుల సంఘం వంటి అనేక సంస్థల ప్రతినిధులు పద్మకుమారికి నివాళులు అర్పించారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో శాసన సభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య, లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ కాకరాల వేణుబాబు, ఉప గవర్నర్ డాక్టర్ డి.సుబ్బారావు, మాజీ శాసన సభ్యులు మరడాని రంగారావు, ఉషా బాలకృష్ణారావు, వి.మురళీమోహనరావు, డాక్టర్ సి.శ్రీనివాసరాజు, ఎల్.వెంకటేశ్వరరావు, కానాల శ్రీనివాసరావు, కె.బి.రావు, డాక్టర్ ఎం.ఎల్.వి. ప్రసాద్, డాక్టర్ జి.ఎస్. ప్రసాద్, డి.హేమసుందర్, డాక్టర్ సదాశివరావు, శాకమాడి మురళీకృష్ణ, డాక్టర్ నవ్వకళ, ఆలపాటి నాగేశ్వరరావు, అనేక మంది ప్రముఖులు ఉన్నారు.

## పుస్తక విజ్ఞానంతోనే ఉన్నత స్థితి : మానవత డైరెక్టర్ తుమ్మల



భీమడోలు,మేజర్ స్టూన్స్: పుస్తక విజ్ఞానం తోనే ఉన్నత స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి చేరుకుంటారని మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థ కేరియర్ గైడెన్స్ జిల్లా డైరెక్టర్ తుమ్మల ఉమామేశ్వరరావు అన్నారు. 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా భీమడోలు శాఖా గ్రంథాలయం 5వ రోజు సోమవారం గ్రంథపాలకుడు కె.శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కాలేజీ, ఉన్నత పాఠశాలల విద్యార్థులు వ్యాస రచన, చెస్ పోటీలు నిర్వహించారు. వివిధ పాఠశాలల చిన్నారులు పోటీలలో తమ ప్రతిభను చాటారు చెస్ పోటీలకు సత్యేంద్ర న్యాయ నిర్దితగా వ్యవహరించారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో పౌరుల పాత్ర పై వ్యాసరచన పోటీలు జరిగాయి. తోలుతా జరిగిన కార్యక్రమానికి అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు తుమ్మల వెంకట ఉమామేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. అనంతరం పోటీలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత మండే సుధాకర్, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి ఒక్కరు కంటి పరీక్షలు చేయించుకోండి : ఎస్ఐ రామచంద్రరావు



మండవల్లి,మేజర్ స్టూన్స్ : కంటి వైద్యపరీక్షలు చేయించుకోవడం వల్ల సమస్యలను తొలగడంతోనే గుర్తించి కంటిచూపును కాపాడు కోవచ్చునని మండవల్లి ఎస్.ఐ సిహెచ్.ఎస్.రామచంద్రరావు, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్యవేదిక జిల్లా కన్వీనర్ ఎల్.ఎస్.భాస్కరరావు, మండల శాఖ అధ్యక్షుడు టి.అప్పారావు అన్నారు. గన్నవరం గ్రామంలోని కమ్యూనిటీ హాలులో ప్రజా స్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్యవేదిక మండల కార్యదర్శి గంజాల శ్రీని వాసరావు, బైరపాటి రామలింగం ఆధ్వర్యంలో ఎల్.వి.ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆకివీడు వారు ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మండవల్లి ఎస్ఐ రామచంద్రరావు హాజరై వైద్యశిబిరాన్ని ప్రారం భించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మన జీవితంలో కళ్ళు ఎంతో ముఖ్యమైన పాత్రపోషిస్తాయని మన చుట్టూ ఉన్న ప్రపంచాన్ని చూడటానికి కళ్ళే మనకు సహాయపడతాయన్నారు. ఉచితకంటి పరీక్షలు శిబిరం ఏర్పాటు చేసిన శ్రీనివాసరావు, రామలింగం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక బాధ్యులు, గ్రామ ప్రముఖులు గుడివాడ ప్రసాద్, కోసపరెడ్డి కోటేశ్వరరావు సింగపూడి అప్పారావు, తలపంటి ఆంజనే యులు, రొయ్యూరు సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సుమారు 100 వంద మందికి పైగా మధ్యాహ్నానికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని, వారిలో 15 మందికి ఆపరేషన్ చేయాల్సి ఉందని టెక్నీషియన్ దుర్గభావని, సాయి లక్ష్మి తెలిపారు. సాయంత్రం వరకు పరీక్షలు నిర్వహించారు.

## 30 వేల ఎకరాలలో మామిడి తోటల సాగు

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: ఏలూరు జిల్లాలో ప్రధాన ఉద్యాన పంట అయిన మామిడి తోటలను 30 వేల ఎకరాలలో సాగు చేయబడుతున్నదని దీనికి రైతు సేవ కేంద్రాల ద్వారా ఉద్యాన శాఖ అధికారులు, ఉద్యాన గ్రామా సహాయకులు రైతులకు తగిన సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడం జరుగుతోందని జిల్లా ఉద్యాన అధికారి ఎస్.రామ్మోహన్ తెలిపారు. పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతి వారం 2 రోజులు గ్రామాలలో ఉన్న ఉద్యాన రైతులకు మామిడి పంటలో యాజమాను, పద్ధతులు మరియు తెగుళ్ళు నివారణ పద్ధతులను ఎప్పటికప్పుడు అవగాహనా కల్పించడం జరుగుతోందన్నారు. మామిడి పరిశోధన కేంద్రం, నూజివీడు నుండి మామిడి శాస్త్రవేత్తల ద్వారా మామిడి పంట గురించి ఎప్పటికప్పుడు అవగాహన కల్పిస్తు మన్నారు. నెలవారి యాజమాన్య పద్ధతులను రైతు సేవ కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు సూచించడం జరుగుతుందన్నారు. మామిడి రైతులు దరఖాస్తులను ఇవ్వవలసినదిగా కోరామన్నారు.

# చింతలపూడి ఎత్తిపోతల భూ నిర్వాసితులకు న్యాయమైన పరిహారం



## - కలెక్టరేట్ ముందు రైతులు ధర్నా

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం భూ నిర్వాసితులకు 2015,2016లో ఇచ్చిన అవార్డు రద్దు చేసి కొత్త అవార్డు ప్రకారం పరిహారం చెల్లించాలని, ఎకరాకు రూ.50 లక్షల పరిహారం ఇచ్చి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం భూ నిర్వాసితుల రైతుల పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏలూరు జిల్లా కలెక్టరేట్ ముందు భూ నిర్వాసితుల రైతులు సోమవారం ధర్నా నిర్వహించారు. ప్రైవేట్ మార్కెట్ ధర ప్రకారం పరిహారం చెల్లించాలని, కొత్త అవార్డు ఇవ్వాలని, భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు న్యాయం చేయాలంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె.శ్రీనివాస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ కౌలు రైతుల సంఘం జిల్లా

కార్యదర్శి దొంతా కృష్ణ, చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం భూ నిర్వాసితుల రైతుల పోరాట కమిటీ నాయకులు ఎస్. వరలక్ష్మి, కుప్పాల చెన్నయ్య మాట్లాడారు. 2015,2016లో భూ సేకరణకు నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి అవార్డు అవార్డు ఇచ్చారని, ప్రభుత్వం వద్ద నిధులు లేవనే పేరుతో 9 సంవత్సరాల తర్వాత పాత అవార్డు ప్రకారం పరిహారం ఇస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పడం అన్యాయమన్నారు. ప్రైవేట్ మార్కెట్ ధరకు అనుగుణంగా ఎకరాకు రూ.50 లక్షలు పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ వెల్రీనిస్మికి భూ నిర్వాసితుల రైతులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గవరపు ప్రసాద్ రెడ్డి, మా ఊరి సత్యనారాయణ రెడ్డి, భీమిరెడ్డి మాధవరెడ్డి, కటారి చెన్నయ్య,కె.ప్రసాద్, మాలెంపాటి శ్రీనివాస్, కుప్పాల వీరమ్మ, వేల్పుల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కార్తీక సోమవారం సందర్భంగా భక్తులతో కిటకిటలాడిన శివాలయాలు



భీమడోలు,మేజర్ స్టూన్స్:కార్తీకమాసం సోమవారం సందర్భంగా భీమడోలు మండలంలో శివాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి భీమడోలు శ్రీభీమేశ్వరస్వామి ఆలయం, పాలసానిపల్లి శ్రీరామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయం, గుండుగోలను శ్రీబ్రహ్మరాంబ మల్లేశ్వరస్వామి ఆలయం, అంబరుపేట శ్రీ ఉమారామలింగేశ్వరస్వామి,పూళ్ల సకలేశ్వరస్వామి ఆలయాల వద్ద భక్తులు తెల్లవారుజాము నుండి క్యూలైన్లలో భారులు తీరారు. విశేష అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు.. ఆలయం ఆవరణలో దీపాలు వెలిగించారు.. భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయకమిటీ నిర్వాహకులు తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా భీమడోలు శ్రీపార్వతి సమేత భీమేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఆలయ అర్చకులు కాళ్లకూరి ఉమా శంకర శర్మ ఆధ్వర్యంలో స్వామికి విశేష అభిషేకాలు పూజలు నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా అర్చకులు మాట్లాడుతూ కార్తీకమాసం పురస్కరించుకుని తెల్లవారుజామున నుంచి ఆలయంలో భక్తులు విశేష అభిషేకాలు పూజలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## బాల్యవివాహాలు జరగకుండా చూడాలి

- ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ సిహెచ్ ప్రసూన



ముదినేపల్లి,మేజర్ స్టూన్స్ : సమాజంలో బాల్య వివాహాలు జరగకుండా స్థానికులు చూడాలని ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ సిహెచ్ ప్రసూన , రూన్సి అన్నారు. మండలంలోని చిగురుకోట , పెదగొన్నూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల,దేవపూడి యూపీ స్కూల్లో బాల్యవివాహాల వల్ల అనర్థాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆడ పిల్లలకు బాల్య దశలో వివాహాలు జరిపిస్తే కాన్పులో సమస్యలు ,పుట్టిన శిశువు తక్కువ బరువు ఆరోగ్యంగా ఉండరన్నారు. రక్త స్రావం, గర్భస్రావం,రక్తహీనత ,నెలలు నిండకముందే కాన్పులు ,పిల్లలు చనిపోయే ప్రమాదం ఉంటుందన్నారు. ఎక్కడైనా బాల్యవివాహాలు జరిపిస్తే 1098 లేదా 181కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిగురుకోట సర్పంచ్ సిహెచ్ వెంకటేశ్వరమ్మ , చలసాని జగన్మోహనాపు, కె పద్మ కొడాలి కృష్ణ, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు నేతల వెంకటరత్నం ,రాజేశ్వరి, అంగనవాడి డీవర్లు అరుణ కుమారి,భవాని,సుభాషిని, చిన్నారి, విజయలక్ష్మి , సచివాలయ పోలీస్ ,ఏఎన్ఎంలు ,ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

## జోనల్ లెవెల్ గేమ్స్లో విజయం సాధించిన గురుకుల విద్యార్థులు



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్టూన్స్: పోలసానిపల్లి గ్రామంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ జోనల్ లెవెల్ గేమ్ ఓపెరల్ ఛాంపియన్ ఛాంపియన్షిప్ గేమ్స్ లో ద్వారకాతిరుమల గురుకుల పాఠశాల పదిమంది 8వ 9వ 10వ 11 వ తరగతులకు చెందిన విద్యార్థినిలు ఫస్ట్, సెకండ్, థర్డ్, ఫైనల్లో విజయం సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ బెజవాడ రాణి తెలిపారు.చదువులలో అటలలోనూ బాలికలు విజయం సాధిస్తున్న సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుల బృందం విద్యార్థులను అభినందించారు.

# జిల్లా జైలును సందర్శించిన న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ అమరావతి వారి న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి ఆదేశాల ప్రకారం ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సి.పురుషోత్తం కుమార్

ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి కె.రత్న ప్రసాద్ సోమవారం ఏలూరులోని జిల్లా కారాగారాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కారాగారంలోని ఖైదీలకు అందిస్తున్న వసతుల పైన, అలాగే వారికి అందుబాటులో ఉన్న న్యాయవాదులు, కేసులు వివరాలు పైన ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొని వారికి జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ సహాయం చేస్తుందని తెలియజేశారు. ఖైదీలతో మాట్లాడుతూ జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థలు ఖైదీలకు ఉచిత న్యాయవాదిని ఏర్పాటు చేసి కేసులు వాదిస్తున్నారని, అలాగే కుటుంబ సభ్యులకు ప్రభుత్వ పథకాల పొందటములో ఇటువంటి సమస్యలు ఎదురైనా జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ వారికి అండగా ఉంటుందని కావున ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని తెలియజేశారు. 14 వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జాతీయలోక్ కథాలతో నిర్వహిస్తున్నారని రాజీయోగ్యమైన కేసులలోని ముద్దాయిలు సమస్యను పరిష్కరించుకొని కేసు నుండి విముక్తి పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కారాగారం సూపరింటెండెంట్ సిహెచ్ ఆర్. వి.స్వామి, జైల్ర్ కె. శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ షాక్తో యువకుడి మృతి



జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్ స్టూన్స్: ఐరన్ వైపుతో పామాయిల్ గెలలు కోస్తుండగా జరిగిన ఘటనలో జంగారెడ్డిగూడెం మండలం శ్రీనివాసపురం గ్రామంలో కాలి పనులు నిమిత్తం విద్యుత్ పనుల వనరుల వెళ్లి పామాయిల్ గెలలు కోస్తూ విద్యుత్ షాక్తో టిడిపి కార్యకర్త తగరం కళ్యాణ్(31) మృతి చెందడు. మృతదేహాన్ని జంగారెడ్డిగూడెం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించిన పోలీసులు. విషయం తెలుసుకున్న టిడిపి నాయకులు ఎలక్ట్రికల్ అధికారులు ఏరియా ఆస్పత్రి దగ్గరికి చేరుకున్నారు.

# సంతాన వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలి

- రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి



ఆగిరపల్లి,మేజర్ స్టూన్స్: సంతాన వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి ఆకాంక్షించారు. ఆగిరపల్లి మండలము అడవిసకల్ పాలెం గ్రామంలో వేంచివున్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ సంతాన వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆలయం

శిఖర పునప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది.వేద మంత్రాలతో, బాజా భజంత్రీ లతో మొదటగా మంత్రికి ఘనస్వాగతం పలికిన పిదప ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మంత్రి పునప్రారంభోత్సవ సందర్భంగా ప్రతిష్ఠించిన వెంకటేశ్వరస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తదనంతరం మంత్రికి దుశ్శాలువతో ఘనంగా సన్మానించిన వేద పండితులు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలు అప్యైశ్వర్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ అందరి కోసం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామన్నారు.నూజివీడు నియోజకవర్గ ప్రజలు,జిల్లా ప్రజలందరికీ సకల శుభాలు కలగాలని అన్నారు. వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులతో మన ప్రియతమ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో ప్రజలకు అంత మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తెలుగుదేశం జనసేన కూటమి నాయకులు గ్రామ పెద్దలు,వెంకటేశ్వరరావు, శ్రీనివాసు, రమేష్, కుటుంబరావు, సతీష్, రాంబాబు, ఆంజనేయులు,తదితరులు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సంతాన వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులు పొందారు.

